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重新打开收集

 报表 原始数据

 默认报告   原始数据

常熟理工商学院学生实习自我评估问卷2021.1
状态：收集完成     参与人数：432

1、您实习的公司/机构名称是？（填空）[填空题]

 回答数：431条  查看  

2、您实习期的职位／角色是？（填空）[填空题]

 回答数：430条  查看  

3、您实习主管的名字是？（填空）[填空题]

 回答数：430条  查看  

4、您实习主管的职位／角色是？（填空）[填空题]

 回答数：429条  查看  

5、请简要介绍一下您在实习期间的工作职责：（填空）[填空题]

 回答数：431条  查看  

6、您是如何获得实习机会的？[单选题]

 自己努力争取 40.97%  177次  

 通过职业规划办公室 4.63%  20次  

 通过职业／工作交易会 3.94%  17次  

 通过职业服务网站 6.02%  26次  

 通过其他教职员工 9.49%  41次  

 通过其他实习工作联系 4.86%  21次  

 通过朋友／亲戚 14.12%  61次  

 其他 15.97%  69次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

问卷 问卷管理 用户管理 分组管理 帮助

 设 计 问 卷     数 据 收 集     数 据 分 析  
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7、您对实习入职前辅导和培训的评价是？[单选题]

 差 1.39%  6次  

 低于预期 5.09%  22次  

 达到部分预期 25.23%  109次  

 达到预期 56.48%  244次  

 超过预期 11.81%  51次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

8、您对实习机构工作氛围的评价是？[单选题]

 差 0.93%  4次  

 低于预期 2.55%  11次  

 达到部分预期 21.99%  95次  

 达到预期 56.94%  246次  

 超过预期 17.59%  76次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

9、您对您在实习机构接受的正规培训的评价是？[单选题]

 差 1.62%  7次  

 低于预期 2.08%  9次  

 达到部分预期 25.00%  108次  

 达到预期 56.02%  242次  

 超过预期 15.28%  66次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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10、您对您在实习机构接受的非正规培训的评价是？[单选题]

 差 1.85%  8次  

 低于预期 3.47%  15次  

 达到部分预期 26.85%  116次  

 达到预期 53.70%  232次  

 超过预期 14.12%  61次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

11、您对您在实习期间接受的监督的评价是？[单选题]

 差 0.93%  4次  

 低于预期 2.31%  10次  

 达到部分预期 21.76%  94次  

 达到预期 61.57%  266次  

 超过预期 13.43%  58次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

12、您对您在实习期间工作任务的评价是？[单选题]

 差 0.93%  4次  

 低于预期 2.31%  10次  

 达到部分预期 22.22%  96次  

 达到预期 59.03%  255次  



2021/3/26 默认报告  国际认证评估问卷系统

survey.acbsp.cn/da/survey-report/defaultReport.do?surveyId=2c9286ca772462140177385c225b1e4b 4/14

 超过预期 15.51%  67次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

13、您对您在实习期角色与职责的评价是？[单选题]

 差 1.16%  5次  

 低于预期 1.62%  7次  

 达到部分预期 25.00%  108次  

 达到预期 59.72%  258次  

 超过预期 12.50%  54次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

14、您对实习机构对您个人工作表现反馈的评价是？[单选题]

 差 0.69%  3次  

 低于预期 0.93%  4次  

 达到部分预期 22.22%  96次  

 达到预期 62.27%  269次  

 超过预期 13.89%  60次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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15、您对实习期参与机构运营的评价是？[单选题]

 差 0.93%  4次  

 低于预期 2.55%  11次  

 达到部分预期 22.22%  96次  

 达到预期 59.95%  259次  

 超过预期 14.35%  62次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

16、您对您实习期与同事互动的评价是？[单选题]

 差 0.46%  2次  

 低于预期 1.62%  7次  

 达到部分预期 20.83%  90次  

 达到预期 60.65%  262次  

 超过预期 16.44%  71次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

17、您对您在实习机构实习期间可以运用自己能力机会的评价是？[单选题]

 差 0.46%  2次  

 低于预期 2.55%  11次  

 达到部分预期 24.77%  107次  

 达到预期 59.95%  259次  

 超过预期 12.27%  53次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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18、您对您在实习机构得到学习机会的评价是？[单选题]

 差 0.69%  3次  

 低于预期 3.01%  13次  

 达到部分预期 21.99%  95次  

 达到预期 59.26%  256次  

 超过预期 15.05%  65次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

19、您对实习机构的总体评价是？[单选题]

 差 0.93%  4次  

 低于预期 2.78%  12次  

 达到部分预期 20.83%  90次  

 达到预期 59.49%  257次  

 超过预期 15.97%  69次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

20、您对您在实习期间工作质量的评价是？[单选题]

 非常不满意 0.46%  2次  

 不满意 0.69%  3次  

 一般 20.83%  90次  
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 满意 61.81%  267次  

 非常满意 16.20%  70次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

21、您对您在实习期间学习能力的评价是？[单选题]

 选项2 100.00%  432次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

22、您对您在实习期间主动性和创造力的评价是？[单选题]

 非常不满意 0.93%  4次  

 不满意 1.39%  6次  

 一般 25.23%  109次  

 满意 58.80%  254次  

 非常满意 13.66%  59次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

23、您对您在实习期间表现出自信积极、诚实正直的态度的评价是[单选题]
 非常不满意 0.69%  3次  
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 不满意 0.93%  4次  

 一般 16.67%  72次  

 满意 64.81%  280次  

 非常满意 16.90%  73次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

24、您对您在实习期间遵循指导并接受监督的评价是？[单选题]

 非常不满意 0.93%  4次  

 不满意 0.46%  2次  

 一般 14.12%  61次  

 满意 67.82%  293次  

 非常满意 16.67%  72次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

25、您对您在实习期间出勤率和准时性的评价是？[单选题]

 非常不满意 0.69%  3次  

 不满意 0.69%  3次  

 一般 10.88%  47次  

 满意 63.66%  275次  

 非常满意 24.07%  104次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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26、您对您在实习期理解和支持组织机构使命、愿景和目标，适应组织规范和文化的评价是？[单选题]

 非常不满意 0.46%  2次  

 不满意 1.39%  6次  

 一般 13.66%  59次  

 满意 65.74%  284次  

 非常满意 18.75%  81次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

27、您对您在实习期间对监督指导的反馈的评价是？[单选题]

 非常不满意 0.46%  2次  

 不满意 0.93%  4次  

 一般 14.58%  63次  

 满意 66.67%  288次  

 非常满意 17.36%  75次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

28、您能够辨别商业领域的主要概念、理论和实践[单选题]

 非常不成功 0.69%  3次  

 不成功 5.79%  25次  

 成功 77.55%  335次  

 非常成功 15.97%  69次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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29、您能识别商业环境中法律和道德原则，并将其应用到组织机构决策中[单选题]

 非常不成功 0.46%  2次  

 不成功 4.86%  21次  

 成功 77.78%  336次  

 非常成功 16.90%  73次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

30、您能够评估商业国际化程度？[单选题]

 非常不成功 1.16%  5次  

 不成功 12.73%  55次  

 成功 71.30%  308次  

 非常成功 14.81%  64次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

31、您能够应用适当的量化分析方法，并运用相关的信息技术来支持商业决策[单选题]

 非常不成功 1.16%  5次  

 不成功 10.42%  45次  

 成功 72.69%  314次  
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 非常成功 15.74%  68次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

32、您能够构建连贯的书面表达[单选题]

 非常不成功 0.69%  3次  

 不成功 3.01%  13次  

 成功 80.09%  346次  

 非常成功 16.20%  70次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

33、您能够构建和呈现有效的口头表达[单选题]

 非常不成功 0.69%  3次  

 不成功 2.78%  12次  

 成功 80.56%  348次  

 非常成功 15.97%  69次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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34、您能在组织决策的背景下采用分析和批判性思维能力[单选题]

 非常不成功 0.46%  2次  

 不成功 4.63%  20次  

 成功 79.86%  345次  

 非常成功 15.05%  65次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

35、您能展示有效的团队协作及领导能力[单选题]

 非常不成功 0.69%  3次  

 不成功 6.02%  26次  

 成功 77.08%  333次  

 非常成功 16.20%  70次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

36、您能展示自我学习、自我提升的能力[单选题]

 非常不成功 0.93%  4次  

 不成功 3.70%  16次  

 成功 78.70%  340次  

 非常成功 16.67%  72次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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37、请为您在本科期间所学习到的知识和能力对此次实习的准备程度做评价[单选题]

 准备十分充足 12.27%  53次  

 准备充足 46.30%  200次  

 准备一般 39.58%  171次  

 没有准备 1.85%  8次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

38、请说明您的实习经历对您的职业和职业发展的总体影响程度[单选题]

 有显著帮助 36.81%  159次  

 有一些帮助 57.87%  250次  

 没有明显帮助 4.40%  19次  

 没有帮助 0.93%  4次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

39、请说明实习经历达到预期的总体程度[单选题]

 超过预期 16.67%  72次  

 满足预期 48.84%  211次  

 满足大部分预期 21.53%  93次  

 满足部分预期 11.57%  50次  

 不满足预期 1.39%  6次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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40、请说明您对实习经历总体质量的评价[单选题]

 十分满意 24.31%  105次  

 满意 60.88%  263次  

 一般 13.43%  58次  

 不满意 1.39%  6次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

41、您实习的哪些方面最让您满意？（填空）[填空题]

 回答数：429条  查看  

42、您实习的哪些方面最不满意？（填空）[填空题]

 回答数：429条  查看  
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